



直击新闻现场 追踪社会热点 关注百姓民生

民生关注·精彩回放

热线电话: 0543-8171858

滨州经济技术开发区 道路拥堵 相关部门联合治理



□《民生关注》栏目组

近日,12345 政务服务便民热线接到群众投诉,滨州经济技术开发区黄河十二路渤海二十四路滨州科技职业学院门口,存在私家车乱停乱放、商贩占道经营的情况,严重影响交通,希望督办组协调相关部门尽快治理。

9月24日上午,市长热线工作人员来到滨州科技职业学院西门附近,并没有发现交通拥堵以及商贩占道经营的情况,只看到有两三个流动商贩在人行道的绿化带内经营。



工作人员在现场看到三辆综合行政执法车分别停放在道路的东西侧,其中一辆执法皮卡车装载着商贩用的桌椅等

物品。工作人员上前与他们沟通得知,近日他们与交警部门联合执法,针对占道经营的商贩和违规停车问题,已经对

此路段开展集中整治行动。

当天上午,现场虽然没有交通堵塞的问题,但道路两边仍然停放着很多私家车,而这

些车辆所停的位置并未划分停车位。工作人员通过正在巡查的开发区交警大队二中队的交警了解到,此路段属于禁停路段。

交警告诉工作人员,之前的交通堵塞情况确实很严重。原因有三个,一是道路两侧停放车辆较多,第二是接送学生的需求,第三是占道经营严重。

交警表示,他们与执法工作人员在整治过程中,对乱停乱放、占道经营、摆摊设点等违法违规行为采取教育与处罚相结合的原则,对占道经营的商贩和违章停车的驾驶员进行说服教育,指出其违法行为和对道路交通安全造成的危害,倡导群众自觉抵制违法占道经营行为。

市残联为残疾人铺就幸福就业路



扫码看视频

□晚报记者 孙长媛
王飞飞 曹宁



高新区小营办事处道旭村村民赵海青,现在是一家盲人按摩店的高级调理师,谈起这几年的变化,她说这都得益于政府的好政策。

赵海青下肢肢体残疾,一直没有合适的工作,她曾在面馆里端盘子,在超市打扫过卫生,但是由于身体原因,一直找不到理想的工作。丈夫是一名下岗职工,家庭没有稳定的经济来源,生活困难重重。

2022年,市残联举办了一期盲人按摩培训班,工作人员第一时间联系到了赵海青。此时的赵海青已经52岁,觉得生意不如手艺,就参加了残联的培训班。

经过一段时间的学习,赵

海青顺利通过考核,拿到结业证书。但就业的道路并非一帆风顺,由于没有经验再加上年纪偏大,很多按摩机构都有所顾虑。就在赵海青再次面临就业难题时,市残联的工作人员又给她带来了好消息。

市残疾人就业服务中心通过招聘会,介绍赵海青到胜滨盲人按摩进行工作。市残疾人就业服务中心工作人员董佳铃告诉记者,赵海青在胜滨从学徒做起,凭借着自己的专业知识和热情服务赢得了

许多顾客的好评,今年六月份她还成功考取了保健按摩师的证书。

在工作岗位上,赵海青脚踏实地兢兢业业,目前她已经掌握了足疗、头疗、肠胃调理、刮痧等技术,是一名高级调理师了。赵海青说:“现在我不仅能保障自己的生活,还能帮衬大儿子,我现在觉得过得很充足,很好了。”

经济收入高了,工作也得到了认可和尊重,这份发自内心的满足感和幸福感在赵海

青的笑脸中得到了印证。赵海青说今天的好生活不仅得益于政府的政策帮扶,更要感谢胜滨保健按摩服务有限公司为她提供就业岗位。

山东胜滨保健按摩服务有限公司负责人孙筱然表示,目前公司有四家门店,一处培训中心,一处医疗按摩所,全体职工83人,安置市里残疾者63人。公司为技师划分了优秀、高级和服务明星三个级别,优秀级别月收入可以达到五千至六千元,高级在七千到

八千元,明星技师在一万元左右,最高可以突破一万五千元。

十四五以来,市残联紧紧围绕“让残疾人就好业、好就业”,不断完善服务载体强化就业优先政策,为广大残疾人朋友提供电商直播、花艺、茶艺、草编、刻瓷和葫芦烙画等多方面的职业技能培训,真正拓宽了残疾人就业创业渠道。

市残联党组书记、理事长周海燕表示,近年来,市残联锚定“民生品质更实”目标要求,立足残疾人所需所盼,创新思路措施,奋力担当作为,目前全市就业年龄段残疾人就业率达到71.42%,位列全省第1位,跑出了高质量就业赛道的滨州“加速度”。市残联建立健全残疾人全链条政策体系和服务模式,1788名残疾儿童得到免费康复救助,为75606名残疾人提供基本康复服务,干出了高品质康复服务的滨州“暖温度”。下一步,滨州市残联将以更深厚的情感、更务实的作风、更有力的举措帮助残疾人解决急难愁盼问题,不断提升残疾人幸福感和满意度。